

批蔡拒進口大陸蛋 台民眾竟遭起訴

法院裁定不罰 輿論斥民進黨鉗制言論毀民主

【大公報訊】據台媒報導：今年初島內蛋價不穩定，有陳姓台灣網友在社交媒體發文批評「民進黨當局不要大陸的雞蛋，但大陸出口雞蛋給澳洲，再轉出口給台灣」等，被台灣警方認定是「散布謠言」、「影響公共安寧」，依違反所謂「社會秩序維護法」移送法院裁處。最後法院裁定不罰。島內輿論批評民進黨當局鉗制言論，打壓批評聲音，破壞民主自由。



▲台灣早前發生缺蛋問題。不少民眾抱怨買不到雞蛋。

繼2019年初台灣出現「蛋荒」、蛋價創20年新高後，今年年初島內再度出現「蛋荒」，蛋價再度飆漲，甚至出現有錢買不到的狀況。因應「缺蛋」境況，台北市不少商店貼出限購雞蛋的告示，並不再賣茶葉蛋、滷蛋等。有台灣民眾在網上貼文批評民進黨當局無力解決「蛋荒」，寧願進口較貴的澳洲雞蛋，也不買大陸雞蛋，結果被警方認定是「造謠」，並起訴。然而，台北地方法院的法官認為，陳姓網友雖有批評民進黨當局的負面評論，但評論是針對特定對象，任何閱聽者都可以審視、判斷貼文主張是否合理可信，陳的貼文難以認定閱聽者將因此受到煽動或惑感，進而產生畏懼或恐慌心理，故最後裁定不罰。

鉗制言論企圖掩飾政績不彰

另據大公報記者蘇榕蓉報導：台北市王先生向大公報表示，「抓造謠言」、「打假新聞」是民進黨當局天天掛在嘴邊的口號。近年來，民進黨當局不斷動用「公權力」打擊所謂的「假消息」，讓台灣社會噤若寒蟬。其實，說到「散布謠言」、「製造假新聞」，誰都比不過民進黨。例如，在過去三年疫情期間，有民進黨

官員引用未經證實的網站資料抹黑大陸的防疫成果。民進黨當局公然造謠卻無人約束。而當相關言論不利於民進黨當局執政和「台獨」立場時，所謂的「問罪」和「霸凌」就會不期而至了。

新黨副發言人游智彬表示，過去七年民進黨執政未解台灣發展困境，如今鉗制言論自由，是企圖掩蓋台灣缺蛋等民生施政的敗績。民進黨自稱「民主者」，其實政黨私利大於民眾利益。

台灣民生黨主席張穆庭表示，先有中天新聞台被關台，現有警察把發表「不符政治正確的言論」的民眾直接移送地檢署偵辦，再次證明了台灣地區並非民主自由社會。

孫文南院院長汪明生教授表示，民進黨當局此舉是「睜眼說瞎話」，防民之口甚於防川。言論自由是台灣地區現行體制保障的基本人權。民進黨當局應當尊重民眾的言論自由，不能濫用「法令」限制民眾的言論自由。島內已進入選舉期，民進黨當局必將更進一步控制言論、打壓異己。如果明年民進黨繼續執政，這種情況恐怕會持續。



台當局鉗制言論

藉「打假」禁「批綠」

- 2019年5月，民進黨當局連修七部法規，以打擊「假新聞」為名，實際上是把不利於民進黨的新聞都定義為「假新聞」。

《夜間打權》被停播

- 2019年6月，台灣主持人黃智賢因發表支持兩岸統一的言論，其節目被台當局關停。

作家臉書遭封殺

- 2019年10月，自由作家洛杉基因發表批評蔡政府和民進黨的文章，其臉書被永久封殺。

台大教授被起訴

- 2019年12月，台大教授蘇宏達因在臉書批評蔡當局的台北故宮政策而被警方以涉嫌造謠的罪名起訴。

「反美豬」遭調查

- 2020年底，台灣醫生蘇偉碩多次公開發表瘦肉精對人體有害的言論，堅決反對美國瘦肉精豬肉進口台灣，竟被民進黨當局調查。

中天新聞台被關閉

- 2020年12月，台灣中天新聞台因為堅持「反台獨」立場，遭民進黨當局關停。

禁出版大陸童書

- 2020年12月，大陸出版的童書繪本《等爸爸回家》，因講述大陸防疫故事且有「武漢加油」字眼而被民進黨當局禁止在台灣出版。

管制網絡言論

- 2021年，台立法機構通過修正所謂的「安全法」，把網絡空間納入管制範圍。

被認定為陸企遭關閉

- 2022年5月，鳳凰衛視台灣站被民進黨當局認定為陸資企業遭關站，結束長達21年的在台新聞採訪任務。

影視平台被「圍攻」

- 2022年5月，影視平台「網飛（Netflix）」台灣賬號發布一段視頻，反映島內緊缺快測包的真實情況。「網飛」竟遭大批綠營網軍圍攻，以致「網飛」不得不發文道歉。大公報整理

「餵藥風波」是烏龍 賴清德被控誹謗

【大公報訊】據中社社報導：新北幼兒園餵藥風波漸平，當地檢察機關日前公布，36名涉事幼兒並未檢出巴比妥等禁藥成分。以民進黨主席賴清德為首，過去一段時間不斷炒作的所謂「幼師餵毒案」，幾乎可被認定是烏龍事件。

6月上旬，新北市一家幼兒園被家長指控園方給孩子餵食不明藥物。有家長稱，發現孩子幾個月來出現自殘、易怒等行為，詢問孩子後得知幼兒園老師曾餵食「不明藥水」。

事件經媒體曝光後引發軒然大波，賴清德等綠營政客以「存在戒斷反應」等說辭暗示幼兒的確遭「餵毒」，新北市長侯友宜則出面公開道歉，並表示案件已由檢方偵辦。因涉案禁藥成分可經毛髮檢測檢出，新北市地方檢察署表示將針對36名幼兒進行毛髮檢測。

檢測結果出爐前，賴清德辦公室發言人戴珊瑜公布一張涉案幼兒巴比妥尿檢報告，並聲稱檢測結果顯示涉案幼兒被餵食巴比妥。該說法立刻引發全台家長恐慌，許多家長要求當局提供檢測渠道，更導致家長與幼兒園之間信任破產，不少幼兒園也宣布不再幫患病幼兒餵藥。

針對民進黨持續誇大「餵藥風波」的做法，侯友宜競選辦公室以違反「社會秩序維護法」告發賴清德等人；在檢方公布「禁藥成分未驗出」的結果後，侯友宜競選辦更進一步提告賴清德、戴珊瑜誹謗。

新北檢方的檢測結果已經證明，此次幼兒園餵藥案不存在「餵毒」，無論是賴清德，還是其發言人、綠營民代有關「餵毒風波」的誇張說法，都是未經事實核實的「造謠」。

台當局奉送半導體技術討好立陶宛

【大公報訊】據中社社報導：中國國民黨「立委」王鴻薇4日揭露，民進黨當局營造的與立陶宛「友好關係」，其實是建立在台灣金援和半導體技術援助之上。

王鴻薇當天召開記者會說明，2021年10月台灣與立陶宛簽訂半導體合作備忘錄。原本是由雙方共同投資一家立陶宛企業，協助半導體產業發展，後來卻演變成台灣單方面出資650萬歐元。

但是，立陶宛仍未就此滿足，索要資金由原來的650萬歐元增至1400萬歐元，而且要求台方以近乎無償的方式提供半導體技術。這些讓立陶宛予取予求的指令，全來自台當局領導人蔡英文。王鴻薇指出，明明是立陶宛

和台灣的合作，但實際卻是台灣把錢和技術都給了立陶宛。民進黨當局不斷向立陶宛靠攏，成立「代表處」、各類基金、簽訂合作案，表面看似風光，實則延續「金援外交」。不僅大肆花費人民的納稅錢，還將珍貴的半導體技術「雙手奉上」。台外事部門竟然還「喪事喜辦」，把賣台行徑當成政績來宣揚。

對於民進黨當局尋求與立陶宛發展關係，國台辦發言人朱鳳蓮此前曾指出，民進黨當局為謀取政治私利，花巨款、當「凱子」，在國際上謀「獨」，不是什麼新鮮事。他們花的都是台灣老百姓的血汗錢，是不折不扣的「金援外交」「凱子外交」，不僅徒增笑柄，更損害台灣民眾利益福祉。

國台辦：「九二共識」是台海和平「定海神針」

【大公報訊】據中社社報導：中國國民黨2024年台灣地區領導人選舉參選人侯友宜3日接受台媒採訪時首次對「九二共識」表態，國務院台辦發言人陳斌華4日應詢作出回應。

陳斌華指出，「九二共識」是1992年海協會與台灣海基會經兩岸雙方分別授權商談達成的，「九二共識」的核心意涵是海峽兩岸同屬一個中國，明確界定了兩岸關係的根本性質，是兩岸關係和平發展的政治基礎，是維護台海和平穩定的「定海神針」。

陳斌華說，2008年至2016年，兩岸雙方在「九二共識」基礎上建立互信，共同開創兩岸關係和平發展局面，給兩岸同胞帶來了實實在在的利益。他表示，我們願與包括中國國民黨

在內的島內各政黨，在堅持「九二共識」、反對「台獨」的共同政治基礎上，保持良性互動，鞏固增進互信，加強交流溝通，推動兩岸關係重回和平發展的正確軌道，維護台海和平穩定，造福兩岸同胞。



▲國民黨大選參選人侯友宜日前談到「九二共識」。

民進黨搞「雙標」嚴人寬己

隔海觀瀾 朱穗怡

最近島內發生了一起令人匪夷所思的案件：一名台灣網民在網上發文批評民進黨當局無力處理早前的「缺蛋」危機，說「民進黨當局不要大陸的雞蛋，卻進口澳洲雞蛋，但大陸出口雞蛋給澳洲，再轉出口給台灣」，不料就因為這番話被台灣警方以「散布謠言」「影響公共安寧」等「罪名」起訴。

早前台灣市面上一蛋難求，台當局於是宣布進口澳洲雞蛋以解決供應問題。當時外界已質疑澳洲人工貴、運輸成本高，雞蛋的價格也較高，相較之下，大陸離台灣地區較近，運輸成本低

得多，而且質量不輸海外雞蛋。但台當局仍堅持進口較貴的澳洲雞蛋，拒絕購買性價比較高的大陸雞蛋。這顯然是民進黨「逢中必反」的畸形思維作祟。難道台灣民眾就不可以批評民進黨當局的錯誤政策嗎？對此，2016年蔡英文首度當選台灣地區領導人時曾說過一段冠冕堂皇的話：「我相信未來的政府有這樣的雅量，如果第一次聽不見，你可以大聲一點，第二次再聽不見，你可以更大聲一點，第三次再不回應的時候，你可以拍桌子。」如今台灣民眾只是在網上發表批評意見，還沒有到「拍桌子」的階段，台當局相關部門就已經把人送

上法庭了。這顯然是在製造寒蟬效應，讓台灣民眾不敢發表與民進黨當局不同的意見，讓台灣民眾噤聲，大搞「一言堂」。這不過是民進黨當局控制言論、破壞民主的冰山一角。

民進黨上台這七年多以來，打壓異己的事件層出不窮：台灣主持人黃智賢因發表支持兩岸統一的言論，其節目被台當局關停；一位自由作家因發表批評蔡政府和民進黨的文章，其臉書被永久封殺；台大一位教授因在臉書批評蔡當局的台北故宮政策而被警方以涉嫌造謠的罪名起訴；一位台灣醫生多次公開發表瘦肉精對人體有害的言論，堅決反對

美國瘦肉精豬肉進口台灣，竟被民進黨當局調查；中天新聞台因為堅持「反台獨」立場，遭民進黨當局關停；大陸出版的童書繪本《等爸爸回家》，因講述大陸防疫故事且有「武漢加油」字眼而被民進黨當局禁止在台灣出版；影視平台Netflix的台灣賬號曾發布一段視頻反映島內緊缺快測包的情況，竟遭大批綠營網軍圍攻。

民進黨當局給提出批評意見的民眾扣上「造謠」的帽子，自己卻肆無忌憚地「散布假消息」。上月新北市一家幼兒園被家長指控園方給孩子餵食不明藥物。檢方隨後介入調查，但在調查結果

還沒有出來之前，民進黨大選參選人賴清德陣營就聲稱檢測結果顯示涉案幼兒被餵食巴比妥（鎮靜劑），立刻引發全台家長恐慌，更影響國民黨大選參選人、新北市長侯友宜的選情。但檢察機關日前公布，36名涉事幼兒並未檢出巴比妥等禁藥成分，相關案件幾乎可被認定是烏龍事件。由此可見，散布假消息的其實正是民進黨自己，但由於該黨緊緊抓住執政權和立法權，外界也無可奈何。這使得民進黨更加變本加厲，一邊打壓異己、控制言論，一邊散播假消息、操縱輿論風向，大搞「雙重標準」，嚴重破壞台灣民主法治。